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Vážená paní Mildorfová, 
 

obdržela jsem Vaši žádost o informace dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím. 

 
Vaše podání obsahovalo následující žádost: 
„S odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám o 

sdělení kritérií pro přijetí dítěte do mateřské školy v Černošicích a dále žádám o seznámení se 
způsobem vyhodnocení kritérií pro přijetí dětí do mateřské školy v roce 2010 včetně seznámení 
s upřesněním rozhodnutí o přijetí na základě podaného odvolání – viz usnesení rady města bod 
2.4.2. ze dne 3.1.2010.  

Odpověď prosím zaslat elektronicky na emailovou adresu.“  
 
Po prověření bylo zjištěno, že dne 3.1.2010 se schůze rady města nekonala.  
Schůze rady města na níž v bodě 2.4.2. byla projednávána žádost MŠ Topolská, se konala 

dne 3.1.2011. 
Z tohoto důvodu jsem došla k závěru, že se pravděpodobně jedná o překlep – chybu 

v uvedení letopočtu a Vaše žádost se tedy týká roku 2011 nikoli 2010 jak uvedeno výše. 
V tomto smyslu byla žádost posouzena. 
 
Rada města na své 4. schůzi konané dne 3.1.2011 pod číslem usnesení 2.4.2. projednala 

žádost MŠ Topolská o přijetí sponzorského daru. Součástí tohoto usnesení byl požadavek na 
předložení seznamu všech přijatých dětí, dále informací o rozhodnutí o nepřijetí či případných 
odvoláních. 

Tyto seznamy předložily ředitelky radě města dne 17.1.2011 k projednání na 6. schůzi.  
Rada města potvrdila usnesením č. 3.3.2., že předložené seznamy převzala a rovněž tak 

vzala na vědomí informace starosty města o průběhu jednání s ředitelkami MŠ o sjednocení 
kritérií pro přijímání dětí do MŠ. Tato kritéria Vám zasílám v příloze tohoto dopisu. 

Přijímací řízení k docházce do mateřské školy je dle § 34 zákona 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) zcela 
v kompetenci ředitelů jednotlivých školských zařízení. 
 
 

S pozdravem 
 
 
 

Ing. Jana Ullrichová 
vedoucí odboru kancelář starosty 

MěÚ Černošice 

 
Vážená paní 
Gariela Mildorfová 
 
e-mail: gaba.pilat@seznam.cz 
 
 


